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انیمه اقتدار

در روزهای جنگ حق علیه باطل، انیمیشن‌های 
فراوانی با سبک‌های گوناگون در ایران و خارج از 
کشور تولید شده که شکست آمریکای جنایتکار 
و اسرائیل کود‌ککش را با زبان هنر روایت 
می‌کند و حتی با وجود شرایط اینترنت در کشور، 
باز هم مورد توجه کاربران ایرانی و خارجی قرار 
می‌‌گیرد. انیمیشن‌هایی به سبک لگویی و با کمک 
هوش‌مصنوعی که مردانی با لباس محلی بختیاری 
را نشان می‌دهد که در حال تعقیب خلبان آمریکایی 
سقوط‌کرده هستند یا ویدئویی که ترامپ را نمایش 
می‌دهد که تابلو پیروزی را بلند کرده اما در پشت 
تابلو نوشته‌ شده که »من بازنده‌ام«، از این دسته‌اند.
اما این روزها انیمه‌ای به سبک انیمه‌های ژاپنی تولید 
شده که بسیار مورد توجه کاربران قرار گرفته است؛ 
انیمه‌ای که به شکلی متفاوت به ماجرای مذاکرات 
میان ایران و آمریکا در اسام‌آباد می‌پردازد و 
شکست آمریکا را در تنگه هرمز روایت می‌کند که 
ناوهای آمریکایی به‌شکلی مفتضحانه مجبور به ترک 
آن می‌شوند. در این انیمه پیام اخطار سرباز ایرانی 
به ژنرال نیروی دریایی مغرور آمریکا از بخش‌های 
قابل‌توجه آن است: »یک متر جلوتر بیاین، دریارو 

براتون به جهنم تبدیل می‌کنیم!«

ویدئوواره‌ها

 حضرت امير المؤمنين‌علي‌ع: 
صبر دو گونه است : صبر بر آنچه ناخوشايندش 

مى دانى و صبر بر آنچه دوستش دارى .
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حافظ
نه من از پرده تقوا به درافتادم و بس
پدرم نیز بهشت ابد از دست، بهشت

چهره‌واره‌ها

پدیده‌های جنگ سوم
در روزهای جنگ تحمیلی سوم و در میان موشک‌ها، 
خرابی‌ها و بمباران، برخی از هموطنان‌مان، چراغ‌خاموش 
و بی‌نام حرکت می‌کردند اما بسیار اثرگذار و پرتوان بودند. 
رزمندگان پای لانچرها، پهپادها و موشک‌ها از این دسته 
بودند که هیچ نام و نشانی از خود به‌جا نگذاشتند؛ اما کاری 
کردند کارستان. اما بعضی دیگر هم در روزهای جنگ به 
گونه‌ای متفاوت حماسه آفریدند که چون موشک، صف 
دشمن را آشفت و البته به قلب مردم ایران آرامش بخشید؛ 
زنان و مردانی که برخی نام‌آشنا بودند و بعضی گمنام، اما 
حالا تصاویرشان در شبکه‌های اجتماعی دست‌به‌دست 
می‌شود و حماسه آنها نیز در تاریخ جنگ تحمیلی سوم 
باقی ‌خواهد ماند. در اینجا به برخی چهره‌های ماندگار 
جنگ تحمیلی سوم می‌پردازیم و به این بهانه به همه زنان 
و مردانی که حماسه مقاومت پر غرور رمضان را آفریدند، 

ادای احترام می‌کنیم.

موشک حسبی‌الله

اثر ماندگار محسن چاوشی در همان روزهای آغازین جنگ، 
یکی از آثار موسیقایی ماندگار بود که با ‌الله‌اکبر آغاز شد و 
با »خدا بس است بنده را« به پایان می‌رسد. وقتی این اثر 
منتشر شد، بسیاری ازجمله شهید علی لاریجانی نسبت به 

انتشار آن واکنش نشان دادند.

صدایی پرصلابت

یکی از چهره‌هایی که در روزهای جنگ خوش درخشید، 
سرهنگ ‌دوم ابراهیم ذوالفقاری بود؛ سخنگوی قرارگاه 
مرکزی خاتم‌الانبیا)ص( که به واسطه بیان حماسی و طنین 
صدای محکم و امیدآفرین خود، اخبار فتوحات لشکر ایران 
را به گوش جهانیان می‌رساند و به چهره‌ای بین‌المللی و 

رابط نیروهای نظامی ایران و مردم تبدیل شد.

آموزش جهانی

در روزهای جنگ معلمان بسیاری شعله فروزان آموزش 
مجازی را روشن نگه داشتند که البته گمنام‌اند. اما ویدئویی 
که از کلاس مجازی استاد علیرضا زارعی، رئیس مرکز 
ارتباطات و فناوری و استاد ریاضی از محل تخریب‌شده 
دفترش در دانشگاه شریف برای دانشجویانش منتشر شد، 

بسیار مورد توجه قرار گرفت.

جانم فدای ایران

یکی از پویش‌های اجتماعی که در روزهای جنگ، 
غرور‌آفرین بود و هنوز هم ادامه دارد، پویش »جان‌فدا« 
جهت اعلام آمادگی مردم ایران برای مقابله با دشمن 
است. در این میان، تصویر پیرزنی 85ساله در رسانه‌ها 
بسیار خوش درخشید که با حضور در میز خدمت کلانتری 
بندرعباس، می‌خواست در این پویش و اعزام به جبهه 

ثبت‌نام کند.

بزن که خوب می‌زنی

از جمله آثاری که روحیه حماسی مردم را در دوران جنگ 
تحمیلی سوم ارتقا می‌داد و در شب‌های حضور مردم در 
میدان‌ها به گوش می‌رسید، نماهنگ‌ها و نغمه‌هایی بود 
که مداحان و ذاکران اهل‌بیت)ع( تولید می‌کنند. نماهنگ 
»بزن که خوب می‌زنی« مهدی رسولی ازجمله آثاری بود که 

چهره او را در روزهای جنگ خاطره‌انگیز کرد.

طرح واره ها

مثل یک ایرانی مبارزه کن!

البته که جنگ، همواره منفور است و 
ویران‌کننده، اما باید پذیرفت جنگ تحمیلی 
سوم میان ایران و آمریکا و رژیم صهیونیستی، 
آگاهی‌بخش هم بود؛ لااقل در این جنگ و با 
جنایت‌هایی مثل موشکباران مدرسه میناب 
و انهدام زیرساخت‌ها‌ و به‌شهادت‌رساندن 
غیرنظامیان توسط آمریکایی‌ها، مردم جهان 
حق را از ناحق شناختند و کسانی که تا دیروز 
سنگ اداره جهان را به سینه می‌زدند، حالا نقاب 
ریا و تزویر خود را برداشته‌اند و روی واقعی و 

ضد‌بشری خود را به جهان نشان داده‌اند.
نمونه‌‌ای از این آگاهی‌بخشی، ماجرای رونمایی 
از تی‌شرتی در کشور برزیل است که طرح آن 
از روحیه مبارزه‌طلبی و ظلم‌ستیزی ایرانیان در 
برابر آمریکا الهام گرفته است. روی این تی‌شرت 

نوشته شده: »مثل یک ایرانی مبارزه کن!«

شعرواره‌ها

وطن‌فروش

مکن معامله خود را، به بیش و کم مفروش
تو جان محترمی، جان محترم، مفروش

وجود توست از این بیش محترم، هشدار
تو این یگانه‌گهر را به هر رقم مفروش

کلید خانه‌ خود را به اجنبی مسپار
چراغ مصطفوی را به بوالحکم مفروش

امید هم‌وطنت را به وعده‌ ابلیس
و حقه‌های نماینده‌ ستم مفروش

به آن جزیره‌نشینان مست کودک‌خوار
به قدر ارزنی از خاک این حرم مفروش

غلام خانه‌ خود شو، مشو تو پادوی خصم
حیات و حرمت خود را چو بی‌جنم مفروش

تو جان‌نثار وطن باش و این گرامی را
به آنکه خورده به نابود‌یات قسم مفروش

شاعر: بهمن ساکی

هشدار فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیا)ص( به 

آمریکا: چنانچه آمریکای متجاوز و تروریست بخواهد به اقدام 

غیرقانونی خود در محاصره دریایی در منطقه ادامه دهد، این اقدام 

آمریکا مقدمه نقض آتش‌بس خواهد بود و نیرو‌های مسلح مقتدر 

ایران، اجازه نخواهند داد هیچ‌گونه صادرات و واردات در منطقه 

خلیج‌فارس، دریای عمان و دریای سرخ تداوم داشته باشد.

وزیر پیشین دارایی فرانسه گفته: من عمیقا متأسفم؛ 

ما همه خواهان تغییر رژیم در ایران بودیم، اما نه‌تنها 

باید این خواسته را فراموش کنیم، بلکه باید درک 

کنیم که امروز ایرانی‌ها به نگهبانان تنگه هرمز تبدیل 

شده‌اند، و چه خوشایند ما باشد چه نباشد، آنها 
درنهایت در این عرصه پیروز شده‌اند.

روزنامه »واشنگتن‌پست« نوشت که 
پنتاگون حداقل ۱۰ هزار نیروی نظامی جدید 

به غرب آسیا اعزام کرده که تا پایان‌ماه 
آوریل، استقرار آنها تکمیل می‌شود.

روزنامه گاردین: مقامات کاخ سفید به برخی رسانه‌های 
آمریکایی اعلام کرده‌اند که از زمان آغاز محاصره، بیش از ۲۰ 

شناور غیرایرانی از تنگه هرمز عبور کرده‌اند.

خبرنگار ‌بی‌بی‌سی: ایران نشان داده که می‌تواند ترامپ را 
متوقف کند. اهرم فشار کنترل تنگه هرمز توسط ایران به 

عاملی فلج‌کننده برای ترامپ تبدیل شده؛ سایر قدرت‌های 
ناتو و سازمان ملل هم دستشان بسته است.

یک فروند ابرنفتکش تحریمی ایران به نام VLCC که 
در لیست تحریم‌های آمریکا قرار داشت، بدون هیچ 

پنهان‌کاری و درحالی‌که دستگاه موقعیتی‌اب )AIS( آن 
روشن بود با عبور از دریای آزاد و تنگه هرمز، وارد آب‌های 
ایران شد و عملا تحریم‌ها و تهدیدهای سنتکام را به چالش 

کشید و بدون کمترین مزاحمتی به مقصد رسید.

رئیس‌جمهور آمریکا که از بازکردن تنگه هرمز مستأصل 
شده این بار در اظهاراتی عجیب و غریب گفت که تنگه هرمز 
را برای چین بازگشایی می‌کند. این در حالی است که ایران 
از همان ابتدا اعلام کرد که تنگه هرمز تنها به روی دشمنان 

بسته است.

سی‌ان‌ان: جنگ 
ایران و آمریکا 

اکنون به »کابوسی 
سیاسی و اقتصادی« 

برای متحدان 
واشنگتن تبدیل 
شده است. گرچه 
متحدان اروپایی 

آمریکا به‌طور رسمی 
وارد جنگ نشدند، 

اما با چالش‌های 
ناشی از این جنگ 

دست‌و‌پنجه نرم 
می‌کنند و فعلا راه 

گریزی ندارند.

روایتی تصویری از جایگاه 
تنگه هرمز به‌عنوان پاشنه‌آشیل 

دشمن و شاه‌کلید ایران

ترامپ 
در تنگنای

 تنگه
یک تحلیلگر آمریکایی در 
شبکه ایکس نوشت: »اگر 

ایران می‌خواست به آمریکا 
آسیب بزند تنها کاری که لازم 

بود انجام دهد بستن تنگه 
هرمز بود… این واقعیت که 
هرگز چنین کاری نکردند 

به وضوح نشان می‌دهد آنها 
تهدید نبودند. ما توسط 

احمق‌ها اداره می‌شویم.«

به  جنگ 
ختم  آتش‌بس 
شده اما یک 
حقیقت استراتژیک 
بیش از هر زمان دیگری 
در کانون توجه قرار گرفته 
است؛ حاکمیت مطلق ایران 
بر تنگه هرمز. شاید آتش‌بس 
دوهفته‌ای، غرش موشک‌ها را موقتا 
خاموش کرده باشد، اما تحلیلگران بین‌المللی، یکصدا از واقعیتی 
انکارناپذیر سخن می‌گویند: شاه‌کلید ژئوپلیتیک جهان در دست ایران 
است و آمریکا در این بازی، هیچ برگ برنده‌ای ندارد. در کنار تمام اخباری که 
به‌صورت رسمی از رسانه‌ها مخابره می‌شود، یک جریان قدرتمند و غیررسمی از 
تولید محتوای بصری در فضای مجازی شکل گرفته است. هنرمندان، طراحان و کاربران 

عادی از سراسر جهان، با خلق 
پوستر، کاریکاتور، فتومونتاژ و 

حتی تصاویر هوش مصنوعی، روایت 
خود را از این برتری استراتژیک به 

نمایش گذاشته‌اند. آنها به زبانی جهانی، 
قدرت بازدارندگی ایران را نه به‌عنوان یک 

گزینه، بلکه به مثابه یک واقعیت تثبیت‌شده 
به تصویر می‌کشند؛ از طرح‌هایی که ناوهای 

آمریکایی را در برابر اراده ایران، حقیر و 
سرگردان نشان می‌دهند تا تحلیل‌هایی که اعتراف 

می‌کنند تنها اهرم فشار واقعی در منطقه، اراده 
ایران برای باز یا بسته نگه داشتن این شریان حیاتی 

است. این گزارش، نگاهی دارد به همین تصاویر تولید 
شده که زبان گویای اقتدار ایران در میانه این تنش تاریخی شده‌اند.


